

体育

“电话门”后 尤文首次夺冠

丢球19年最少,37轮不败战绩创纪录

本赛季意甲冠军花落谁家的谜底在第37轮终于揭晓,北京时间7日凌晨,开场5分钟便收获进球的尤文图斯牢牢将命运掌握在自己手中,2:0取得胜利。加上国米在梅阿查球场“施以援手”,4:2逆转击败同城死敌米兰,提前一轮将斑马军团扶上了冠军宝座。

赛前,尤文在积分榜上领先米兰一分。没想到关键时刻AC米兰再次“掉链子”,不仅输掉米兰德比,也输掉了联赛冠军。

本赛季尤文夺冠可谓创造了奇迹,斑马军团前37轮比赛22胜15平保持不败,进65球仅失19球,缔造了意甲单赛季最长不败纪录的同时,还改写了意甲扩军为20队以来的最少失球纪录以及队史单赛季最高积分的纪录。所以这支斑马军团能笑到最后不是靠华丽的进攻,而是靠坚固的防守和稳定的表现。

本赛季尤文并非一帆风顺,在赛季开始已经甩开米兰6分的情况下,在冬歇期时竟然被米兰追平,而在随后又甩开米兰的情况下却以一波四连平

而被红黑军团反超达4分。而就在联赛冠军天平已经向米兰倾斜之后,阿莱格里的球队却自废武功,四战1胜2平1负拱手让出7分。而在最后时刻,又在米兰德比中拱手将冠军提前让出,米兰关键时刻的掉链子也成为尤文夺冠的重要原因之一。

另外,在上赛季联赛最后三轮,尤文以1平2负的耻辱战绩最终在联赛积分榜上只排名第7,而无缘本赛季的欧冠比赛。不过从现在来看,没有欧冠压力的尤文在本赛季能够更为专心地应对国内赛场。新赛季斑马军团能够在联赛和杯赛双线告捷,没有欧冠自然是功不可没,而反观米兰双雄以及那不勒斯则恰恰同尤文形成了鲜明对比。

“电话门”事件后,尤文图斯一度低迷,但斑马军团对冠军的渴望让他们充满斗志,所以尤文的夺冠既是天时地利的结果,也是自我奋斗的成果,能以不败战绩夺冠,不仅需要实力,更需要球队的凝聚力和钢铁般的意志力,尤文这个冠军实至名归。

本报记者 许恺玲

背景资料

“电话门”曾把尤文拖进泥潭

“电话门”原被称为“莫吉门”。2006年,《米兰体育报》刊登了检察官对当时尤文图斯俱乐部总经理莫吉的电话监听内容。莫吉在电话中公然对当时意甲裁判指定员佩卢吉·帕伊莱托“颐指气使”,并亲自为尤文图斯队比赛指定执法裁判。

“电话门”事件曝光后,在意大利足坛引起强烈震荡。尤文图斯遭到重罚,不仅被勒令降级到意乙,还被剥夺2004-2006赛季的两个联赛冠军。主教练卡佩罗先一步跳槽皇马,卡纳瓦罗、图拉姆、赞布罗塔、维埃拉

以及伊布等关键球员纷纷离队,让尤文遭遇前所未有的危机。好在斑马军团并没有就此沉沦,在布冯、皮耶罗、内德维德及特雷泽盖等忠臣的努力下,尤文在2006-2007赛季提前两轮锁定意乙冠军重回意甲。

尤文图斯重夺意甲王座的路不是一帆风顺。2006年“电话门”事件迄今六年,其间尤文经历了5次主帅更换和3次主席更替。在上赛季结束后,尤文图斯在转会市场上净投入高达7515万欧元,为重回亚平宁之巅铺平了道路。

本报记者 许恺玲

19年,无论荣辱不离不弃,却被扫地出门

皮耶罗被分手, 你还愿意效忠主子吗

当尤文图斯挥舞欢庆的旗帜时,也许有个人激动却落寞。从19岁开始效力尤文图斯,“斑马王子”皮耶罗见证了尤文图斯的兴衰荣辱,可惜当尤文图斯重回意甲之巅时,这位守候球队19年的王子却要离开。

尽管本赛季皮耶罗只为球队打入四粒进球,但他是球队不可缺少的力量之一。孔蒂也多次在公开场合表示:“尤文图斯本赛季的成功离不开皮耶罗的贡献。”别看只是四粒进球,斩米兰,诛国米,灭罗马,破拉齐奥,皮耶罗在尤文的最后一年将四粒进球送给了四个最强大的对手,这也成为斑马军团能够在联赛和杯赛双线告捷的原因。

尽管上场时间不多,皮耶罗却依然是尤文图斯队的精神象征,他的训练态度与比赛态度都是年轻球员学习的楷模。在对阵卡利亚里的比赛中,尽管有不少的尤文图斯球迷在看台上高呼皮耶罗的名字,但孔蒂还是没有把皮耶罗换上场,在比赛结束之后,皮耶罗依然受到球迷们最为热烈的欢呼。尽管已经确定下赛季离开尤文图斯队,皮耶罗依然是尤文图斯的传奇。



尤文2:0战胜卡利亚里,提前一轮夺得意甲冠军。



皮耶罗坦承,惊讶尤文拒绝和他续约,称本赛季最艰难。(资料片)

是的,球迷感谢皮耶罗19年如一日的付出,感谢皮耶罗在尤文降入乙级依然不离不弃,感谢皮耶罗在替补席上的默默守候。所以最后,尤文图斯用一个冠军来送别这位永远的“斑马王子”,弥补他些许遗憾。

去年10月,尤文主席阿涅利就表示,这个赛季是

皮耶罗在该俱乐部的最后一个赛季。在自传中,皮耶罗自爆对此很吃惊,他原想终老尤文。美国足球大联盟被盛传是皮耶罗的下一站,也有传闻称贝卢斯科尼亲自给皮耶罗打过电话,米兰将向皮耶罗提供一份为期一年的合同,但都没有得到确认。

本报记者 许恺玲

英超冠军 恐由净胜球定 曼联大胜也难翻盘

本轮英超完美收场,曼联曼城双双获胜,继续积分持平,冠军的悬念虽还留待最后一轮的决战,但曼城已经以8个净胜球优势力压红魔,联赛冠军似乎呼之欲出了。

这是44年来曼城离开联赛冠军最近的一次,不过梦想却曾一度被推到了悬崖边上。5个月前,曼城就看到了冠军的希望,当时领先同城死敌曼联7分,稳居积分榜首位,甚至曾以6:1将曼联大卸八块。然而积分的优势很快化为了泡影,一方面红魔强力反弹,另一方面曼城则是兵败如山倒,形势迅速调转。一个月前,曼城甚至被曼联反超8分之多,这几乎是给曼城判了死刑,连曼城队员都泄了气。

谁也无法想象弗格森的球队会在一片歌舞升平中陷入泥潭无自拔,连弗爵爷自己都以为俱乐部第20个英格兰顶级联赛冠军已是囊中之物,可偏偏总是阴沟里翻船。先是败在维冈脚下,而后又在领先两球的情形下被埃弗顿4:4逼平,不进则退,连胜的曼城顺势把比分差距缩小。

一周前的曼彻斯特德比可谓惨烈,积分前两强的直接对话影响了英超冠军的最终走向。奇迹再次发生,孔帕尼的绝杀让曼联一个赛季的努力付诸东流,曼奇尼的球队又起死回生,拉平比分后,曼城以净胜球优势重登积分榜第一的位置。此时,离整个赛季结束只剩下两轮比赛,而英超冠军的主动权已经交到了曼城的手里。

本轮英超是本赛季倒数第二场比赛,曼城在客场击败旨在赢得下赛季欧冠资格的纽卡斯尔联队,扫清了夺冠路上的最大绊脚石。纵然曼联不甘放弃,稍后取胜了斯旺西,但面对8个净胜球的差距,老爵爷的队员们也只能徒呼奈何。

在最后一轮中,曼城主场出战女王公园巡游者,曼联则要客场挑战桑德兰,两场比赛将同时开球。尽管曼联卫冕还存在理论上的可能性,那就是曼城不赢球,而曼联取胜,又或者两队都赢球,而曼联则需磨平巨大的净胜球劣势。但是,无论是哪一种情况,估计经历过大风大浪的弗格森自己都不敢想象真的会发生。

本报记者 许恺玲

某部周村站北路营区军用土地使用权竞价转让信息公告

根据总后勤部后营〔2011〕256号通知,济南军区土地管理局确定以竞价方式转让山东省淄博市周村区站北路贰宗军用土地使用权。

一、竞价转让土地基本情况

(一)位置:一是山东省淄博市周村区站北路1号地块,位于站北路以北,马路街以西;二是周村区站北路8号地块,位于站北路以南,中和街小学以西。

(二)面积:共33504平方米(合50.256亩)。

(三)规划用途:二类居住用地。

(四)规划容积率等指标:规划总用地面积33504平方米,其中:1号地块总用地面积22504平方米,可建设用地面积20960平方米,市级文物保护单位建筑用地面积940平方米,公共用地

604平方米,容积率≤1.2,建筑密度≤23%,绿地率≥35%,建筑限高≤24米;8号地块总用地面积11000平方米,容积率≤1.2,建筑密度≤21%,绿地率≥35%,建筑限高≤24米。

(五)土地使用年限:住宅用地70年。

(六)《国有土地使用权证》号:站北路1号地块为“淄国用(2002)第D00403号”,站北路8号地块为“淄国用(1997)第D00562号”。

二、符合下列条件之一的中资企业或法人均可申请参加本次竞价活动,申请人应当单独申请。

1.具有二级(含)以上房地产开发资质,同期银行存款3000万元(含)人民币以上,具有良好信誉的房地产企业;

2.注册资本金3000万元(含)人民币以

上,同期银行存款3000万元(含)人民币以上,具有良好信誉的其他法人。

三、本次军用土地使用权竞价转让,按照总后勤部《军用土地使用权竞价转让办法》和《济南军区军用土地使用权转让实施细则》规定,由某部军用土地使用权转让竞价小组(以下简称竞价小组)组织实施。按照竞价报价最高者优先取得签订军用土地使用权转让协议的原则,确定竞价受让人。

四、2012年5月10日8:00时至2012年5月23日17:00时,受理报名申请,同时发售竞价转让须知等竞价文件(每份竞价文件1000元人民币,售后不退)。经审查,符合条件的申请人,竞价小组将于2012年5月28日前发出《邀请竞价通知书》;不符合条件的申

请人,竞价小组将发出《退回申请通知书》。

五、其他需要公告的事项

(一)凡有意竞买土地使用权者,在提交《竞价转让报价书》前,需缴纳500万元人民币竞价保证金。

(二)本公告其他未尽事宜,详见《军用土地使用权竞价转让竞价文件》。

六、竞价小组联系方式

联系地址:山东省潍坊市健康东街11602号(健康街与北海路交叉口东行约150米路南)

联系人(电话):

胡永军 0536-8531459、15863665277

刘翔 0533-3195225、13668638777

济南军区土地管理局
二〇一二年五月六日